



2022年7月7日

各 位

会 社 名 株式会社ダイイチ
代 表 者 名 代表取締役社長 若園 清
(コード 7643 : 東証スタンダード、札証)
問 合 せ 先 企画IR部企画IR室長 柳内 祐子
(TEL. 0155 - 38 - 3456)

「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び
過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ」の一部訂正のお知らせ

2022年6月30日に開示しました「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ」に誤りがありましたので、訂正いたします。(訂正箇所は下線)

記

3. 訂正による過年度の業績への影響額

今回の訂正に伴う業績への影響額の概要は、以下のとおりです。

(訂正前)

【財務諸表】

(単位:百万円)

期間	項目	訂正前 a	訂正後 b	影響額 b-a	影響率(%)
第 66 期 (2020年9月期) 第 2 四半期	純資産	12,061	<u>12,548</u>	<u>487</u>	<u>4.0</u>
第 66 期 (2020年9月期) 通期	純資産	12,604	<u>12,726</u>	<u>122</u>	<u>1.0</u>

(訂正後)

【財務諸表】

(単位:百万円)

期間	項目	訂正前 a	訂正後 b	影響額 b-a	影響率(%)
第 66 期 (2020年9月期) 第 2 四半期	純資産	12,061	<u>12,173</u>	<u>112</u>	<u>0.9</u>
第 66 期 (2020年9月期) 通期	純資産	12,604	<u>12,785</u>	<u>181</u>	<u>1.4</u>

以 上